COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Groupe RG lance les Gants RGO SHOCK ERGOS : la protection ultime sans compromis avec le confort

Le 5 juin 2024 à Saint-Priest - France

Groupe RG, leader dans le secteur des équipements de protection individuelle, est fier d'annoncer le lancement de son nouveau produit innovant sous sa marque ERGOS: les gants RGO SHOCK. Conçus pour offrir une protection ultime sans compromis sur le confort, les gants RGO SHOCK redéfinissent les standards de protection contre les impacts et sont agréables à porter quotidiennement et dans toutes les situations de manipulation.

Les gants RGO SHOCK se distinguent par une série d'avantages et de caractéristiques avancées qui assurent une protection optimale contre les risques d'impacts mais également contre les risques les plus courants au travail :

- Protection impacts: Grâce aux renforts thermoplastiques, les gants absorbent efficacement les impacts, offrant une protection maximale contre les chocs.
- Protection coupures: Fabriqués à partir de fibres hautes résistances, ces gants protègent contre les risques de coupures (Niveau D), garantissant la sécurité des mains même dans les conditions les plus exigeantes.
- Plus durable: Un renfort supplémentaire prolonge la durée de vie des gants, assurant ainsi un investissement durable pour les entreprises.
- Tactile: Compatibles avec la majorité des écrans tactiles, les gants RGO SHOCK permettent aux utilisateurs de rester connectés sans compromettre leur protection.
- Dextérité: Le support tricoté en jauge 18 assure une dextérité exceptionnelle, permettant une manipulation précise et efficace des outils et matériaux.
- Souplesse: Grâce à l'enduction micro-mousse nitrile sur la paume et les 3/4 du dos, les mains ont une grande liberté de mouvement.
- Confort: La conception intérieure vanisée du tricot apporte une grande souplesse et procure une effet fraicheur agréable.



Ces gants « tout terrain » sont un choix idéal pour une utilisation dans de nombreux secteurs et métiers, notamment la construction, le BTP, l'industrie ou la logistique, dans des opérations telles que montage/démontage, assemblage, recyclage, transport, maintenance, forage et bien d'autres. Disponibles en tailles allant de 6 à 11, ils assurent ainsi un ajustement parfait pour tous.

"Chez Groupe RG, nous nous engageons à fournir des solutions de protection qui ne font aucun compromis entre la sécurité et le confort", déclare Ingrid Doger, Directrice marketing marques propres de Groupe RG. "Les gants RGO SHOCK incarnent cette philosophie, offrant une protection avancée tout en assurant un confort et une flexibilité exceptionnels pour les utilisateurs et utilisatrices."

Disponibilité et Informations

Les gants RGO SHOCK de ERGOS sont désormais disponibles à l'achat dans toutes les Agences de Groupe RG et en ligne sur notre site web <u>www.groupe-rg.com</u>.

A propos de Groupe RG

Groupe RG est le leader de la distribution spécialisée d'EPI en France et devient un acteur incontournable en Europe. Groupe RG dépasse aujourd'hui les 500 M€ de chiffre d'affaires, emploie près de 1500 collaborateurs dans 64 agences & filiales en France et en Europe. Sa croissance organique soutenue s'accompagne d'une politique d'acquisitions dynamique qui vient renforcer sa stratégie de devenir le distributeur spécialiste d'EPI et de services associés leader en Europe. Le Groupe a réalisé 12 acquisitions depuis 2019 en France, Espagne, Italie, Tunisie, Slovaquie et Irlande.

Plus d'informations sur <u>www.groupe-rg.com</u>.

